
CONSIGLIO COMUNALE
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nr. ordine 264
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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo consiliari
Ai Presidenti delle Municipalità
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale
Al Comandante Polizia Municipale
All'Assessore al Personale

INTERPELLANZA

Oggetto: Interpellanza sull'usoo della struttura comunale da parte del "Comitato per il referendum".
Tipo di risposta richiesto: in Consiglio

In relazione alla raccolta di firme organizzata nella mattinata del 23 gennaio 2006 sul porticato esterno di
Ca'Farsetti da un "Comitato per il referendum" e citato nella stampa di martedì 24 gennaio 2006, lo scrivente Alberto
Mazzonetto consigliere della Liga Veneta Lega Nord Padania 

chiede si accerti 

1) se esista una autorizzazione scritta o verbale di questa Amministrazione all'allestimento di una raccolta firme sul
porticato di Ca'Farsetti;

2) se i tavoli per la raccolta firme siano stati forniti dall'Amministrazione comunale;

3) se i dipendenti comunali di cui parla la stampa impegnati alla raccolta firme per conto di detto "Comitato" siano stati
preventivamente autorizzati ad assentarsi dal lavoro così come previsto al punto e)dell'art. 5 (obblighi del dipendente
del "Regolamento per i procedimenti disciplinari", di detta eventuale autorizzazione si chede copia;

Tutto ciò chiesto lo scrivente 

Interpella il Sindaco

a) per sapere cosa intenda fare per garantire un corretto uso degli spazi istituizonali;

b) se la raccolta firme ospitata nell'atrio di Ca'Farsetti, sia stata precedentemente segnalata al Questore;

c) se i volantini distribuiti rispettassero le norme sulla stampa;

d) se ci sia un responsabile ed eventualmente quale dirigente abbia autorizzato detta iniziativa;

e) come intenda rapportarsi con i dirigenti responsabili dell'eventuale autorizzazione ad usare l'atrio esterno di
Ca'Farsetti, nonchè come valuti la possibile provenienza di banchi e tavoli usati per detta raccolta firme;

d) se ritenga corretto che la struttura comunale di cui il Sindaco è responsabile debba comportarsi in modo poco
chiaro come è accaduto martedì 23 gennaio u.s. mattina;

f) se ritenga necessario che un'iniziativa importante come un referendum sulla riforma della costituizone debba avere
un'Amministraizone locale equidistante e rispettosa del libero confronto.

Alberto Mazzonetto
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